РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ИШУНСКИМЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

51-е внеочередное заседание депутатов Ишунского сельского совета 2 созыва **РЕШЕНИЕ**

12 февраля 2024 года с. Ишунь № 287

О принятии части полномочий муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым по решению вопросов дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения на 2024год

В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131- ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 142.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», решением Красноперекопского района совета от 15.12.2023 №531 «О передаче части полномочий муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым по решению вопросов дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельских поселений Красноперекопского района Республики Крым на 2024 год», Уставом муниципального образования Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым, Ишунский сельский совет

РЕШИЛ:

- 1. Принять часть полномочий муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым (далее— Красноперекопский район) по решению вопросов в сфере дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым за счёт иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального образования Красноперекопский район в бюджет Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым.
- 2. Администрации Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым заключить с администрацией Красноперекопского района Республики Крым соглашение о предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Красноперекопский район бюджету Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на осуществление части полномочий Красноперекопского района по решению вопросов в сфере дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым
- 3. Настоящее решение обнародовать на портале Правительства Республики Крым, на официальной странице муниципального образования Ишунское сельское поселение «krpero.rk.gov.ru», в разделе «Документы» «Решения Ишунского сельского совета».
- 4. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2024.